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Π ρ ο ς

Δημοτικό Συμβούλιο
Δήμου Καρπάθου

ΘΕΜΑ: : Παραχώρηση της χρήσης του «Πολυχρονιάδειου Μεγάρου» της 
Τοπικής Κοινότητας Αρκάσας για την πραγματοποίηση του 
Επιμορφωτικού προγράμματος/Συνεδρίου με θέμα: «Νέες 
Τεχνολογίες, Πολιτιστική Κληρονομιά και Εφαρμογές Επαυξημένης 
Πραγματικότητας στην Εκπαίδευση» σύμφωνα με το αίτημα του 
Πανεπιστημίου Κρήτης

To Πανεπιστήμιο Κρήτης και συγκεκριμένα το Εργαστήριο Προηγμένων Μαθησιακών Τεχνολογιών 
στην Δια Βίου και Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης, 
μας έστειλε την παρακάτω πρόταση με θέμα: Επιμορφωτικό Πρόγραμμα / Σεμινάριο με θέμα: 
«ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΤΕΧΝΗΤΗΣ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑ».
Προτείνουμε να γίνει στην Τοπική Κοινότητα Αρκάσα και συγκεκριμένα στο «Πολυχρονειάδειο 
Μέγαρο». 

«Αξιότιμοι-ες,

Το Παιδαγωγικό τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Κρήτης και ειδικότερα το 
«Εργαστήριο Προηγμένων Μαθησιακών Τεχνολογιών στη Δια Βίου και εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση» 
Ε.ΔΙ.Β.Ε.Α (www.edivea.org/) προτίθεται να διοργανώσει Επιμορφωτικό Πρόγραμμα / Σεμινάριο στην 
Κάρπαθο, με θέμα: «Νέες Τεχνολογίες, Πολιτιστική Κληρονομιά και Εφαρμογές Επαυξημένης 
Πραγματικότητας και Τεχνητής Νοημοσύνης στην Εκπαίδευση».

Χρόνος διεξαγωγής : 23-29 Ιουνίου 2024

Περιγραφή: Σκοπός του Επιμορφωτικού Προγράμματος / Σεμιναρίου είναι η παιδαγωγική 
αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών ως μέσο δημιουργίας ψηφιακού χωροευαίσθητου παιγνιδιού 
επαυξημένης πραγματικότητας, με την χρήση κινητών συσκευών και προηγμένων εφαρμογών 
Τεχνητής Νοημοσύνης για την ανάδειξη της τοπικής Πολιτιστικής Κληρονομιάς.

Συνεισφορά: Οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί από όλη την Ελλάδα και την Κύπρο θα γνωρίσουν 
την ιστορία, και τον πολιτισμό της Καρπάθου με απώτερο στόχο την ανάδειξη της πολιτιστικής 
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κληρονομιάς του νησιού.
Επίσης, η Κάρπαθος θα προβληθεί μέσω των ακαδημαϊκών από την Ελλάδα και το εξωτερικό 

και συμμετεχόντων εκπαιδευτικών που θα παραστούν στο Θερινό Σχολείο και μέσω της δημοσιότητας 
που θα λάβει το πρόγραμμα στα ΜΜΕ.

Επιπλέον, οι συμμετέχοντες θα γνωρίσουν την περιοχή και θα εκπονήσουν εκπαιδευτικά 
προγράμματα βασισμένα στην τοπική πολιτιστική κληρονομιά. Οι παρουσιάσεις του Επιμορφωτικού 
Προγράμματος / Σεμιναρίου αφορούν περιήγηση της Καρπάθου μέσω χωροευαίσθητων εφαρμογών με 
τη χρήση φορητών συσκευών θα είναι διαθέσιμες στην ιστοσελίδα του ΕΔΙΒΕΑ και προσβάσιμες προς 
όλους τους δημότες και την εκπαιδευτική κοινότητα. Με αυτό τον τρόπο θα γίνει διάχυση της γνώσης 
για την ιστορία και τον πολιτισμό της συγκεκριμένης περιοχής.

Συγκεκριμένα για το Δήμο Καρπάθου θα δοθεί η δυνατότητα σε προκαθορισμένο αριθμό 
εκπαιδευτικών από τα σχολεία του νησιού να συμμετέχουν ενεργά στο επιμορφωτικό πρόγραμμα / 
Σεμινάριο. Επιπλέον, θα μπορούσε να οργανωθεί ένα διήμερο σεμινάριο για μαθητές του νησιού ώστε 
να γνωρίσουν και να χρησιμοποιήσουν εκπαιδευτικές ψηφιακές εφαρμογές. Τα Δημοτικά Σχολεία θα 
μπορούσαν να συμμετάσχουν στο Πρόγραμμα «ΟΔΥΣΣΕΑΣ» του Εργαστηρίου ΕΔΙΒΕΑ κατά την 
σχολική χρονιά 2024-2025, πρόκειται για ένα πρόγραμμα εξ αποστάσεως συνεργασίας μαθητών Ε’ και 
ΣΤ’ τάξης δημοτικού μεταξύ σχολείων της Ελλάδας και του εξωτερικού.

Σε ποιους απευθύνεται:
Στο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα / Σεμινάριο μπορούν να συμμετέχουν:

• Εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων Α’θμιας Β’θμιας εκπαίδευσης
• Στελέχη της Εκπαίδευσης
• Μεταπτυχιακοί Φοιτητές / Υποψήφιοι Διδάκτορές/ Νέοι Ερευνητές - Προπτυχιακοί 

Φοιτητές και Απόφοιτοι Πανεπιστημίων,
• Ενδιαφερόμενοι για τον τομέα της πολιτιστικής κληρονομιάς. Συμμετέχοντες: 

Αναμένεται να συμμετάσχουν 20-60 άτομα

Διδάσκοντες: Στο Επιμορφωτικό Πρόγραμμα / Σεμινάριο θα συμμετάσχουν ως εισηγητές 
καθηγητές, διδάκτορες και νέοι ερευνητές από το Πανεπιστήμιο Κρήτης, πανεπιστήμια της Ελλάδας 
και του εξωτερικού.

Προηγούμενες Διοργανώσεις: Επιμορφωτικό Πρόγραμμα / Σεμινάριο έχει πραγματοποιηθεί 
στην Τήνο (2015), στην Κίσσαμο (2016), στην Νάξο (2017), Άνδρος (2018) στα Χανιά (2019), στον Άγιο 
Νικόλαο Κρήτης (2022), στην Αθήνα (2023). Τα έτη 2020-2021 δεν πραγματοποιήθηκε λόγω της 
πανδημικής κρίσης.

Με βάση τα ανωτέρω θα θέλαμε να διερευνήσουμε την δυνατότητα του Δήμου Καρπάθου να 
προσφέρει τα εξής:
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• Διάθεση σύγχρονου συνεδριακού/σεμιναριακού χώρου με τον κατάλληλο εξοπλισμό και 
ταχεία σύνδεση στο Διαδίκτυο ο οποίος να μπορεί να φιλοξενήσει από 20-60 άτομα και 
coffee-breaks. 

• Έξοδα διαμονής και φιλοξενίας των ακαδημαϊκών, των εκπαιδευτών και των εισηγητών 
για το διάστημα διεξαγωγής του Θερινού. (2 τετράκλινα και 5 τρίκλινα με ημιδιατροφή 
[πρωινό υποχρεωτικά και ένα γεύμα (μεσημεριανό ή βραδινό),ημερομηνία άφιξης 
Σάββατο 22 Ιουνίου 2024 – ημερομηνία αναχώρησης Κυριακή 30 Ιουνίου 2024: 8 
διανυκτερεύσεις, 9 μέρες]. Τα δύο από τα πέντε τρίκλινα δωμάτια αν είναι δυνατόν να 
είναι διαθέσιμα από την Πέμπτη 20 Ιουνίου 2024.

• Μια εκδρομή σε χώρους ιστορικού και πολιτιστικού ενδιαφέροντος: πρόσβαση 
(μετακίνηση προς και από αυτούς τους χώρους και είσοδος σε αυτούς αν υπάρχει 
εισιτήριο) και ξενάγηση των συμμετεχόντων σε μέρη ιστορικού και πολιτιστικού 
ενδιαφέροντος στην Κάρπαθο. Χρήσιμο Υλικό (τουριστικός οδηγός κλπ.)

• Δείπνο Καλωσορίσματος και Παραδοσιακή Βραδιά προς την οργανωτική επιτροπή, τους 
ακαδημαϊκούς/εισηγητές και τους επιμορφούμενους εκπαιδευτικούς.

• Μικροφωνική εγκατάσταση για χορωδιακή συναυλία

Οι διδάσκοντες του επιμορφωτικού προγράμματος / Σεμιναρίου, θα επιβαρυνθούν με τα έξοδα 
μετακίνησης από την Κρήτη προς την Κάρπαθο και δεν ζητούν κάποια αμοιβή για την 
διδασκαλία κατά τις ημέρες του Επιμορφωτικού Προγράμματος / Σεμιναρίου. 

Επιστημονικά υπεύθυνος του Επιμορφωτικού Προγράμματος / Σεμιναρίου είναι ο κ. 
Αναστασιάδης Παναγιώτης, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Κρήτης, Διευθυντής του Ε.ΔΙ.Β.Ε.Α. 
Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνιση.

Εισηγούμαι

όπως εξετάσετε και εγκρίνετε την παραχώρηση της χρήσης του «Πολυχρονειάδειου Μεγάρου» της 
Τοπικής Κοινότητας Αρκάσας για την πραγματοποίηση του Επιμορφωτικού προγράμματος/Συνεδρίου 
με θέμα: «Νέες Τεχνολογίες, Πολιτιστική Κληρονομιά και Εφαρμογές Επαυξημένης Πραγματικότητας 
στην Εκπαίδευση» σύμφωνα με το αίτημα του Πανεπιστημίου Κρήτης και σας ευχαριστώ εκ των 
προτέρων. 

Ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Παιδείας,
   Δια βίου Μάθησης &Τουρισμού

        Αναστάσιος Μηλιός
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